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С А О П Ш Т Е Њ Е  

 

Дана 26.11.2024. године, у кабинету Предсједника Владе Републике Српске одржане су 

консултације о изради буџета за 2025. годину, Предсједника Владе господина Радована 

Вишковића, са делегацијом Организације старјешина Војске Републике Српске коју је 

предводио Предсједник ОСТА ВРС господин Слободан Жупљанин. У делегацији су још били 

Потпредсједник ОСТА ВРС Мирко Тривић и генерални секретар ОСТА ВРС Жељко Струкар. 

На састанку су такође присуствовали Министар рада и борачко-инвалидске заштите Републике 

Српске господин Данијел Егић и помоћник Министра финансија у Влади Републике Српске. 

У уводном излагању Предсједник Владе Републике Српске господин Радован Вишковић  

је поздравио све присутне и  истакао је,  да је досадашња сарадња са Организацијом 

старјешина Војске Републике Српске била веома квалитетна и садржајна, нагласивши њен 

значај и патриотску улогу у очувању Републике Српске. 

Предсједника Владе господин Радован Вишковић је предочио планове који се односе на 

креирање новог буџета, рекавши да ће планирани буџет утицати на побољшање статуса 

категорија које ова Организација заступа, након тога је дао ријеч Предсједнику Организације 

старјешина Војске Републике Српске Слободану Жупљанину, који је поздравио присутне и 

представио делегацију ОСТА ВРС.  

Предсједник Слободан Жупљанин је информисао Предсједника Владе Републике 

Српске о ставовима у вези са израдом буџета и појаснио планове рада Организације у наредној 

години али и о досадашњем раду Организације која наставља да дјелује у оквиру своја три 

кључна стратешка циља. Такође је истакао да је постигнута потпуна сагласност да ће Влада 

Републике Српске учинити све што је потребно, како би Организација и даље ефикасније 

радила на јачању и ширењу патриотског фронта снага за одбрану Републике Српске и српског 

народа 

 Након разговора је закључено, да је приоритет заштита и очување Републике Српске, 

као и да наредне активности буду усмјерене ка томе. 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 

 

             СЛУЖБА ЗА ОДНОСЕ СА ЈАВНОШЋУ ОСТА ВРС 
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